

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Пенаги Сурхаба Ниджат-Алиевича, выполнившего диссертационную работу на тему «Комплексное послеоперационное лечение с применением препарата «иммуноглобулин человека нормальный» в раннем периоде после пневмонэктомии у больных распространенным деструктивным туберкулезом легких с множественной лекарственной устойчивостью микобактерий», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17-Хирургия.

Пенаги С.Н. окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Дагестанскую Медицинскую Академию» по специальности лечебное дело в 2002 году. В 2004г. окончил ординатуру по специальности хирургия в РМАПО на базе ГКБ им С.П Боткина в г. Москва. С 2004г. работал торакальным хирургом в хирургическом отделении клиники Фтизиопульмонологии ММА им. И.М. Сеченова. В 2007г. прошёл переподготовку по специальности торакальный хирург. С 2015г. присвоена высшая квалификационная категория по специальности торакальная хирургия. В настоящее время работает заведующим легочно хирургическим отделением в Буйнакском ПТД (Республика Дагестан).

За период выполнения диссертационного исследования на тему: «Комплексное послеоперационное лечение с применением препарата «иммуноглобулин человека нормальный» в раннем периоде после пневмонэктомии у больных распространенным деструктивным туберкулезом легких с множественной лекарственной устойчивостью микобактерий» Сурхаб Ниджат-Алиевич проявил себя как квалифицированный, целеустремленный, вдумчивый исследователь, умеющий анализировать собранные научные данные, способный к

творческому мышлению. Пенаги С. Н-А. организованный, дисциплинированный и исполнительный специалист, своевременно и без замечаний выполнял задания научного руководителя.

Пользуется доверием и уважением со стороны коллег.

Багиров Мамад Багир Адил оглы,
доктор мед. наук,
и.о. главного научного сотрудника
хирургического отдела ФГБНУ «ЦНИИТ»



Подпись д.м.н. Багирова М.А. удостоверяю:

Учёный секретарь
ФГБНУ «ЦНИИТ»,
кандидат психологических наук
Золотова Наталья Владимировна



ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя Пенаги Сурхаба Ниджат-Алиевича, выполнившего диссертационную работу на тему «Комплексное послеоперационное лечение с применением препарата «Имуноглобулин человека нормальный» в раннем периоде после пневмонэктомии у больных распространенным деструктивным туберкулезом легких с множественной лекарственной устойчивостью микобактерий», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17- хирургия.

Пенаги С.Н-А. после окончания ординатуры в РМАПО на базе ГКБ им С.П Боткина по специальности «хирургия» в 2004 г., поступил на работу торакальным хирургом в хирургическое отделение клиники Фтизиопульмонологии ММА им. И.М. Сеченова. С 2011г. он начал разрабатывать научную тему по применению препарата пентаглобин для профилактики ранних послеоперационных осложнений после пневмонэктомии у больных деструктивным распространенным туберкулезом легких. Собранный материал лег в основу диссертационного исследования на тему: «Комплексное послеоперационное лечение с применением препарата «Имуноглобулин человека нормальный» в раннем периоде после пневмонэктомии у больных распространенным деструктивным туберкулезом легких с множественной лекарственной устойчивостью микобактерий». За период выполнения диссертационного исследования Пенаги С.Н-А. проявил себя как квалифицированный специалист, внимательный врач, вдумчивый исследователь, умеющий анализировать собранные научные данные. Как молодой ученый, Сурхаб Ниджат-Алиевич прислушивался к мнению коллег, своевременно выполнял задания научного руководителя и научного консультанта. Пользовался доверием и уважением у пациентов и своих коллег.

Научный консультант:

доктор медицинских наук

ведущий научный сотрудник лаборатории

инфекционной иммунологии, патологии и биотехнологии

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский

центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний»

Минздрава РФ

Подпись Можокиной Г.Н. заверяю

Начальник отдела кадров



Г.Н. Можокина

С.А. Чублукова